

张相亭收麦记

5月31日,天气预报当天有小到中雨。

“种了一季儿了,就指望这几天了,得抓紧抢收抢种,不能误了农时。”当天一大早,三口两口喝完老伴儿做的面汤,手里拿着蒸馍,舞钢市铁山乡傅庄村的张相亭老汉就骑着三轮摩托车往村北头自家麦田跑去。

来到地边,整理好十几个鱼皮袋和扎口绳,张相亭拿起镰刀,顺着自家麦田的地边开始割麦。“地边的麦子有倒伏,一会机器过来了容易漏割,把地边割整齐了,收割机过来一遍净,不浪费粮食。”张相亭边割麦边与记者交

谈。“老张叔,来得怪早啊,今年您家的麦子长得不错啊。”相邻地块的主人,张相亭的邻居也来到地里。她说:“虽说麦子再长个两三天更适合收割,但天气预报说这两天都有雨,早点割了了事。”

据张相亭介绍,去年收麦时,也是赶上一场雨,结果耽误了收割,麦子在地里生了芽,影响了麦子的品质,收入减了不少。今年,村里提前联系好了收割机手,预约的时间刚好就在这两天,赶巧能在雨前把村里的麦子收割完毕。

说话间,一台联合收割机轰鸣着来了,来自漯河市联合收割机手孟孟简单地跟

张相亭交谈后,用脚步丈量了麦地面积,核算了一下费用,就开始发动机器,从南往北收割起来。约莫十几分钟,一大块麦子就被收割完毕,黄灿灿的麦粒顺着收割机出麦口“涌”到了张相亭先铺好的地铺盖上。见只有张相亭一个人,邻居们纷纷过来帮忙。“老张叔,中啊,今年又弄好几千块。”“都是邻居乡亲,抬抬手帮个忙,麦季也就过去了。”谈笑间,张相亭家的这块麦田的麦子装了大大小小十几袋,算是收割完毕了。

“1亩地45块钱,咱家5亩多一点,给你按5亩算,总共225块。叔,你再算算。”老孟给张相亭算了算收割麦子的费

用,张相亭毫不犹豫地掏了钱,并递上了一瓶水,说:“年年都是这个价,不会错。你受累了。”趁收割机手转战其他地块的间隙,张相亭点上一根烟,蹲在地边给记者算了一笔账:“今年村口的麦子出地收购价是1.05元或1.06元,粮库最低收购价是1.18元,我今年5亩地大概收了4000多斤粮食。现在都是机械化操作,省时省力,孩子们在外边打工挣钱,也不用回来,种一亩是一亩,这个麦季收入4000多块钱不成问题。”

临近上午8点15分,天空下起了蒙蒙雨,张相亭装着麦子往家里赶去。

(本报记者 杨德坤)

打造特色旅游美食 助推地方经济发展 新华区评出“舌尖上的新华”

本报讯(记者毛玺玺)太极山药、樱花面点、荷塘月色……普通的食料经厨师精雕细琢,便赋予美食以生机。6月2日,116家特色餐饮业带着数百种“特色”美食齐聚新华区平安大厦参加新华区地方特色美食评选活动,最终由40名专业人士组成的评选委员会评选出了特色火锅10个,美味靓汤10个,特色名菜20个,风味小吃30个。

为打造地方特色旅游美食,助推新华区地方经济发展,新华区今年3月份启动了此次地方特色美食评选活动。此次活动面向在辖区内经营、证件

齐全、店面整洁、符合食品卫生要求的餐饮单位、农家乐和餐饮个体从业者进行。重点突出地方特色,本着大众性、民俗性的特点,广泛征集和挖掘民间具有独特传统技艺的风味小吃和菜肴,鼓励各餐饮单位创新突破。

“此次活动弘扬了饮食文化,展示了地方特色美食文化及魅力。”新华区副区长邱永刚说,“现在各地‘吃住行游购娱’的大旅游格局已经形成,其中特色美食也在特色旅游之列,近悦远来的平顶山要逐步推出自己的地方特色美食,使更多来平顶山旅游的朋友品尝当地美食,推动当地经济增长。”

情暖留守儿童

城乡公益小天使志愿服务活动启动

本报讯(记者沙星海)6月1日,鲁山县熊背乡留守儿童家园成了欢乐的海洋,市志愿者协会的志愿者、秋舍艺术学校的学生、留守儿童家园的学生、部队官兵等轮番登台表演精彩的文艺节目,并举行了城乡公益小天使志愿服务活动授旗仪式。

《功夫宝宝》《中国梦》《小辫甩三甩》《让爱传出去》……一个个精彩的节目让前来观看的家长啧啧称奇:“城会玩变成了都会玩,哪个节目是留守儿童表演的,哪个是城里孩子表演的,我们根本分不出来,都特别精彩。”

孩子们在台上表演,家长们在台下喝彩。观众队伍中,家长付宏伟捧着一个书包,远远眺望着台上,他9岁的儿子付项宇在表演队伍中。看到孩子认真的表演和开心的笑容,付宏伟眼角

湿润了,“非常高兴,看到孩子变化这么大,很激动,打心眼里感谢留守儿童家园。”他说。

付宏伟家在鲁山县团城乡,夫妻两人长年在外务工,孩子只能留在家中,成长中遇到了很多问题。两年前,他们把孩子送到了留守儿童家园。“原来想着只要有个地方待着就行,没指望能学成个啥,但没想到,去年回家一看,孩子变化很大,非常懂礼貌,也不淘气了,学习也好了,俺两口都不敢相信。”付宏伟说,今年六一,他专程从外地赶回来,买了一书包的礼物,悄悄来到学校要给孩子一个惊喜。

来送礼物的,还有我市秋舍艺术学校的50名公益小天使,他们通过市志愿者协会的城乡公益小天使志愿服务活动,与留守儿童家园的孩子们结成对子,带来了400个装有衣物、文具、玩具的爱心礼盒。

情节严重的非法集资涉案人员依法严厉打击 及时退回代理费等费用的业务人员可从轻处理

本报讯(记者吴学清)非法集资涉案人员如何适用刑事强制措施?6月2日,市打击和处置非法集资及投资担保公司清理规范工作领导小组办公室有关负责人说,非法集资刑事案件办理坚持宽严相济、区别对待,对于情节严重的非法集资涉案人员要依法严厉打击,而对于能及时退回代理费等费用的业务人员可从轻处理。

这名负责人说,在非法集资刑事案件中,对于涉及人员众多的,犯罪数额特别巨大的,危害结果特别严重的,特别是涉嫌集资诈骗犯罪的主犯,依法从严严厉打击。对于直接实施非法集资业务的部门负责人以上的高级管理人员,具有非法集资主观故意的财务人员,按照其在共同犯罪中的地位及所起的作用定罪处理。对于没有与单位实际控制人进行非法集资预谋,没有实际出资,没有参与经营的挂名股东,挂名法定代表人,是否构成共同犯罪,要按照主客观一致原则严格掌握,构成犯罪的如能配合司法机关查清事实挽回损失,可以从宽处理。对于非法集资案件中业务人员的处理,对于能够及时退回所收取的代理费、好处费、返点费、佣金、提成等费用的,可以从轻处理。参与时间较短,数额较小,情节轻微的,特别是能够积极提供资金去向,帮助挽回损失的可以不按犯罪处理。对于仅是提供劳务,定期领取固定数额工资(工资不是按照集资数额比例提成且没有明显高于当地平均工资水平),对非法集资情况不知情,没有直接参与非法集资业务的工作人员,包括仅从事记账业务的财务人员等一般不宜按犯罪处理。

这名负责人说,对于非法集资涉案人员适用刑事强制措施,应根据案件具体情况全面分析,措施得当,注重效果。对于涉案金额高,造成损失大,社会影响恶劣,可能引发群体性事件的非法集资案件中的主犯,即情节严重的涉案人员,一般应适用逮捕措施;对于在案发时涉案企业仍然有较多实体项目,或其他资产经过运营存在挽回损失可能的,涉案人员可以暂不适用逮捕措施;对于依法应当或可以从轻处理的业务员、辅助人员,可以视情况不采取逮捕措施。对于被逮捕后有明确退赃意愿能够通过多种渠道筹措资金,有能力兑付集资款,并积极退赃的,或者能够及时退回代理费、好处费、返点费、佣金、提成等费用并愿意协助追赃的,可以依法变更为非羁押强制措施。

防范和处置非法集资

温馨提示

今日天气

白天到夜里多云转晴天,偏南风2-3级,最高温度24℃,最低温度16℃ 今日火险等级一级,相对湿度40%到80%,秸秆燃烧潜势预报等级一级,一级不可燃一般不会发生火灾。

我省高招现场咨询活动6月25日启动

电话和网上咨询同时开始

本报讯(记者孙鹏飞)记者6月1日从市招办获悉,今年我省继续在郑州举办普通高招现场咨询活动,时间为6月25日至26日,委托河南农业大学、黄河科技学院承办。同时在阳光高考信息平台举行网上咨询活动。

据了解,河南农业大学在龙子湖校区(郑东新区龙子湖高校园区平安大道与东四环交叉口西北角)举办高招咨询活动,邀请在我省本科一批、本科二批录取的院校参加咨询;黄河科技学院在南校区(郑州市紫荆山南路666号,南三环与紫荆山南路交叉口南1000米)举办高招咨询活动,邀请在我省本科三批和专科批录取的院校参加咨询。

我省今年的高招现场咨询活动只有河南农业大学、黄河科技学院两所高校举办的高招现场咨询活动是经省教育厅批准、省招办委托举办的。现场咨询活动为公益性、公益性质,不收取高校、考生和家长任何费用。

另外,今年我省高招网上咨询及电话咨询时间为6月25日至6月29日,每天工作时间为9:00至12:00,15:00至18:00。电话咨询热线号码为13733880505。网上咨询通过教育部阳光高考信息平台(网址为http://gaokao.chsi.com.cn或http://gaokao.chsi.cn)提供咨询服务。

招租

新城区蓝湾翠园东门二层门面房三间620平方米,对外出租,好房不贵,赚钱不累。

联系电话:0375-4973622



除险加固

6月2日,郟县长桥镇蓝河龙泉寨水闸除险加固施工现场施工人员正在紧张施工。龙泉寨水闸是一座以防洪、灌溉为主的中型节制水闸,投资942万元。目前,水闸主体基本完工,建成后可增加有效灌溉面积0.28万亩,使附近6个行政村受益。

本报记者 温书功 摄

2016“鹰城最美教师”评选开始网络投票

本报讯 2016“鹰城最美教师”评选活动经过推荐、初选、预评、初评等程序,已于近日产生20名候选人。今天起,平顶山传媒客户端、平顶山微报、市教育局门户网站、市教育局官方微信(pdsjyj)、平顶山教育电视台官方微信(petv0375)均分别开通投票平台,接受投票。

2016“鹰城最美教师”评选活动由市委宣传部、市教育局、市文广新局、平顶山日报传媒集团共同举办。

从即日起,公众可通过平顶山传媒客户端、平顶山微报进行投票,同时,市教育局门户网站、市教育局官方微信(pdsjyj)、平顶山教育电视台官方微信(petv0375)均分别开通投票平台,接受投票。

投票截止时间为2016年6月15日24时。投票结束后,根据公众投票情况结合专家评审意见,最终确定10名“鹰城最美教师”。

主办方特别提醒,禁止一切雇用投票公司刷票等违规行为,一经查实有违规行为,将取消相关人员投票数据。

(库艳敏)

优化鼓励社会投资的发展环境

——促进民间投资政策措施摘要

优化政府资金使用方向。规范政府投资管理,政府资金主要投向公益性和基础性领域。对鼓励社会资本参与的生态环保、农林水利、市政基础设施、社会事业等重点领域,财政性资金可根据实际情况给予支持,充分发挥政府投资的引导、带动和杠杆作用。

改进政府资金使用方式。安排的政府资金要明确规则,统一标准,同等对待各类投资主体。在同等条件下,政府投

资优先支持引入社会资本的项目,根据不同项目情况,通过投资补助、基金注资、担保补贴、贷款贴息等方式,支持社会资本参与重点领域建设。

完善联审联批机制。设立专门的重重大项目联审联批综合窗口,实行集中办公,提供一站式服务。对纳入联审联批范围的项目,采用“同步办理、限时办结、统一反馈”的运行模式,全面推行“并联”审批,提高审批效率,限时办结。

开展重点领域专项治理。专项清理不利于社会资本进入重点领域的政府规章和规范性文件,开展重点领域社会资本投资项目外部环境专项治理,协调解决项目实施中的征地拆迁、安置补偿、交叉建设等重大问题,减少和规范涉企收费,严查乱收费、乱罚款和乱摊派等行为。

——摘自《河南省人民政府关于创新重点领域投融资机制鼓励社会投资的实施意见》

鲁山县国有建设用地使用权出让网上挂牌公告

经鲁山县人民政府批准,鲁山县国土资源局决定以网上挂牌方式出让以下壹(幅)地块的国有建设用地使用权,并指定鲁山县兴鲁国土资源交易中心组织实施。现将有关事项公告如下:

一、挂牌地块的基本情况和规划指标要求

序号	地块编号	地块名称	地块面积	土地用途	容积率	建筑密度	绿地率	建筑限高	出让年限	有无底价	起始价	竞价幅度	保证金
1	2016003C6	2016003C6	11281.1平方米	居住兼容商业	≤2.5	≤35%	≥35%	≤80米	居住/商业	有	1700万元	50万元	510万元

具体以规划部门出具的规划指标为准,详见《规划条件通知书》。

二、竞买申请条件和要求
中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,符合网上出让公告或出让须知中明确的资格条件,均可参加本次国有建设用地使用权网上挂牌活动。

三、确定竞得人方式
本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、报名及保证金截止时间

竞买申请人可在2016年6月7日至2016年7月1日登录河南省国土资源网上交易系统(以下简称网上交易系统),提交申请。竞买保证金到账截止时间为2016年7月1日10时00分。

温馨提示:为避免因竞买保证金到账时间延误,影响您顺利获取网上交易竞买资格,请您在保证金到账截止时间的1至2天之前交纳竞买保证金。

五、挂牌时间及网址
挂牌报价时间为:

2016003C6号地块:2016年6月24日11时00分至2016年7月4日11时00分。

挂牌开始时间为:2016003C6号地块:2016年6月24日11时00分。
挂牌网址:河南省国土资源网上交易系统(http://www.hngjy.cn/)。

六、出让资料获取方式
本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让须知及其他出让文件。挂牌出让须知及其他出让文件可从网上交易系统查看和打印。

七、资格审查
本次国有建设用地使用权网上出让实行竞得人资格后审制度,即竞买申请人在网上交易系统按规定递交竞买申请并按时足额交纳了竞买保证金后,网上交易系统将自动颁发《国有建设用地使用权竞买保证金到账确认书》,确认其竞买资格,出让人对网上交易的竞得人进行资格审查。

(鲁土网挂[2016]02号)

如因竞得人资格未通过,造成本次出让地块不成交的,由竞得人自行承担相应责任。

八、风险提示
竞买人应该谨慎报价,报价一经提交,不得修改或者撤回。网上挂牌报价截止之前,竞买人至少进行一次有效报价才有资格参加限时竞价。

操作系统请使用WinXP/Win7/Win8;浏览器请使用IE8.0、IE9.0、IE10,其他操作系统与浏览器可能会影响您正常参与网上交易活动。数字证书驱动请到河南CA官方网站下载,并正确安装。请竞买人在竞买前仔细检查自己电脑的运行环境,并先到网上交易模拟系统练习,以免影响您的报价、竞价。

特此公告
联系电话: 0375-7172058
联系人: 陈女士 何女士
鲁山县国土资源局
2016年6月3日

注销公告

平顶山市嘉合顺商贸有限公司(注册号:9141040231731397XW)向公司登记机关申请注销登记,请债权人于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告
平顶山市嘉合顺商贸有限公司
2016年6月3日

注销公告

平顶山市华彩办公服务有限公司(注册号:410402000012897)向公司登记机关申请注销登记,请债权人于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告
平顶山市华彩办公服务有限公司
2016年6月3日

注销公告

经股东会决议,河南广润通达水泥制品有限公司(注册号:91410402MA3X5GUF7D)拟向公司登记机关申请注销登记,请债权人于本公告发布之日起45日内,到我公司清算组申报债权及办理债权登记手续。
河南广润通达水泥制品有限公司
2016年6月3日

注销公告

平顶山市华智工贸有限公司(注册号:410400100013633)向公司登记机关申请注销登记,请债权人于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告
平顶山市华智工贸有限公司
2016年6月3日

声明

2016年1-3月期间本公司销售案场部分收据遗失,具体为:编号0574700、0574701(第二联),编号0576949、0877090、0876980、0576995(三联),编号0577000(第一联、第三联),以及编号0535209、0535945、0535948、0573350。经本公司确认,以上收据遗失,非本公司开具,在此声明作废。
建业住宅集团平顶山置业有限公司
2016年6月3日